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P R O T O K Ó Ł Nr XLVII/2018 

z obrad Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku odbytej w dniu  

31 stycznia 2018 r. w Sali Obrad Urzędu Miejskiego w Brzesku  

ul. Głowackiego 51,  

 

Obradom Sesji Rady Miejskiej w Brzesku przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Brzesku Krzysztof Ojczyk. 

W sesji udział wzięło 19 radnych: 

1. BABICZ BOGUSŁAW, 

2. Bogusz Krzysztof  

3. BOROWIECKA BARBARA, 

4. BRZYK FRANCISZEK, 

5. Marcin Ciurej  

6. CHMIELARZ- Żwawa  EWA, 

7. GAWIAK JERZY, 

8. GÓRA STANISŁAW, 

9. KĄDZIOŁKA MARIA, 

10. KLIMEK LESZEK, 

11. KNAGA EDWARD, 

12. KOLBUSZ GRZEGORZ, 

13. KUCIA MARIA, 

14. KWAŚNIAK ADAM, 

15. LUBOWIECKA ANNA, 

16. OJCZYK KRZYSZTOF, 

17. SPROSKI KAZIMIERZ, 

18. STĘPAK KRZYSZTOF 

19. WYCZESANY PIOTR. 

Nieobecny Radni: Smołcha Adam, Sorys Jarosław  
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Ad. 1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Brzesku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Brzesku Krzysztof Ojczyk otworzył obrady  

XLVII Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Brzesku. Powitał wszystkich  zebranych na Sali 

obrad zaproszonych gości w tym: przedstawicieli Uniwersytetu Trzeciego Wieku wraz 

z Panią Cecylię Jabłońską, przedstawicieli rodziny Goetzów Okocimskich, Panią prof. 

Marię Rościszewską wraz z małżonkiem, Pana Marka Ronikiera oraz Panią Marię 

Bachledę-Curuś,  Pana prof. Janusza Zdepski, Burmistrza Brzeska, Wiceburmistrza, 

Skarbnik Gminy, Sekretarza Gminy, Starostę Jerzego Ożóga, Przewodniczącego Rady 

Powiatu Kazimierza Brzyka oraz przedstawicieli jednostek organizacyjnych, 

kierowników, służby mundurowe, przedstawicieli PTTK oddział Nowy Sącz.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Brzesku. 

2. Wystąpienie Burmistrza Brzeska. 

3. Nadanie tytułów honorowych : 

 Pośmiertnie „ Honorowy Obywatel Miasta Brzeska” dla   A.J. Goetza 

Okocimskiego; 

 „ Medal na Wstędze za Zasługi dla Miasta Brzeska” dla Pani Cecylii Jabłońskiej. 

4. Wystąpienie zaproszonych gości. 

5. Zamknięcie Uroczystej Sesji przez Przewodniczącego Rady Miejskiej  w Brzesku. 

 

Ad.2 Wystąpienie Burmistrza Brzeska. 

 

Burmistrz Brzeska Grzegorz Wawryka złożył gratulacje Pani Cecylii Jabłońskiej. 

Przedstawił zasługi jakie osiągnęła dla lokalnej społeczności. Jest niezwykle zasłużoną 

mieszkanką Brzeska. Pani Cecylia Jabłońska jest założycielką prężnie działającego 

Uniwersytetu Trzeciego Wieku, który ma już 245 studentów i prowadzi znakomite 
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zajęcia. Pani Cecylia prężnie działa w PTTK, jest jedną z założycielek Komitetu Odnowy 

Zabytków Cmentarza Parafialnego, jest zasłużoną mieszkanką naszego miasta. 

Następnie pogratulował krewnym A. J. Goetza Okocimskiego. Jego rodzina znana jest 

nie tylko z tego, że prowadziła działalność biznesową, ale z tego, że byli to wspaniali, 

dobrzy ludzie, którzy ufundowali wiele szkół, ochronek, domów ludowych. Jan Antoni 

zmarł na wygnaniu, w 1962 roku w stolicy Kenii Nairobi, skąd jego prochy, dzięki 

działaniom Stowarzyszenia Miłośników Ziemi Okocimskiej oraz radnemu Franciszkowi 

Brzykowi sprowadzone zostały do Polski. Złożone zostały w krypcie pod kościołem  

w Okocimiu, gdzie spoczywają ciała wszystkich Goetzów-Okocimskich.  

Podziękował wszystkim obecnym za przybycie na Uroczystą Sesję.  

Ad.3 . Nadanie tytułów honorowych : 

 Pośmiertnie „ Honorowy Obywatel Miasta Brzeska” dla   A.J. Goetza 

Okocimskiego; 

Radny Franciszek Brzyk - członek Stowarzyszenia Ziemi Okocimskiej odczytał treść 

uzasadnienia wniosku o nadanie tytułu.  

 „ Medal na Wstędze za Zasługi dla Miasta Brzeska” dla Pani Cecylii Jabłońskiej. 

Prof. Janusz Zdebski, były rektor AWF w Krakowie odczytał treść uzasadnienia wniosku 

o nadanie tytułu.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Brzesku Krzysztof Ojczyk, odczytał treść uchwały RM 

w Brzesku: 

Uchwała Nr XLVI (331)2017 w sprawie nadania tytułu honorowego „Honorowy 

Obywatel Miasta Brzeska” 

Uchwała Nr XLVI (332)2017 w sprawie nadania tytułu honorowego „ Medal na Wstędze 

za Zasługi dla Miasta Brzeska” 

Następnie Burmistrz Brzeska wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Brzesku 

dokonali wręczenia tytułów honorowych.  

http://www.brzesko.pl/wp-content/uploads/2017/01/Uchwala-Nr-XLVI-331.pdf
http://www.brzesko.pl/wp-content/uploads/2017/01/Uchwala-Nr-XLVI-332.pdf
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Pani Cecylia Jabłońska zabrała głos. -Dzisiejszy dzień jest dla mnie szczególny. 

Urodziłam się i wychowałam w Brzesku i nie jest mi obojętne, jak miasto się rozwija, 

jak żyje się jego mieszkańcom. Odznaczenie otrzymałam na wniosek studentów 

Uniwersytetu Trzeciego Wieku, którym serdecznie dziękuję. Słowa podziękowania 

kieruję też tym, którzy to wyróżnienie mi przyznali. Jeśli Bóg pozwoli, dalsze działania 

na rzecz Brzeska będą dla mnie i powinnością, i radością. 

 

W imieniu potomków rodziny Goetzów-Okocimskich podziękowania składała prof. 

Maria Rościszewska. –Dziękuję działaczom Stowarzyszenia Miłośników Ziemi 

Okocimskiej i jego prezesowi Franciszkowi Brzykowi. Dziękuję burmistrzowi  

i przewodniczącemu rady miejskiej, jestem wzruszona tym, jak pięknie potraficie 

państwo wyróżnić swoich wybitnych obywateli. 

 

Gratulacje odznaczonym przekazali siostra Pani Cecylii Sławomira Serwin, 

przedstawiciele starostwa, radni, przedstawiciele rady seniorów, UTW, PTTK „Beskid” 

z Nowego Sącza, wieloletni dziennikarz Radia Kraków, Pan Jan Stępień. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Krzysztof Ojczyk podziękował 

wszystkim za obecność i zamknął Uroczyste obrady XLVIII Sesji Rady Miejskiej  

w Brzesku. Następnie zaprosił wszystkich zainteresowanych na dalsze obrady Sesji RM.  

 

Obrady trwały od godziny 9.30- 10 .30 

 
 
Przewodniczący  
Rady Miejskiej w Brzesku 
 
mgr Krzysztof Ojczyk 

Protokół sporządziła: 
Inspektor 
 
mgr Joanna Szczepka  

 


